
Ils ont déjà fait confiance à La Cravate
Solidaire Formation

Nos résultats :
 96% des stagiaires disent que la
formation a répondu à leurs attentes et
qu’ils ont apprécié l’approche de la
discrimination dans l’emploi proposée
par La Cravate Solidaire 

  75% de taux de réussite au quiz final 

N’attendez plus

       notre organisme 
de formation

“Cette formation m’a permis
de me remettre
certaines bases en tête, mais
également  de 
faire passer des messages
auprès des mana-
gers avec lesquels je suis
amenée à collaborer.”

“La mise en pratique est
bien pensée, ludique et
permet de prendre
conscience bien plus
faci-
lement que des
informations
descendantes.”

Nos résultats :
 38 stagiaires depuis octobre 2022

5 formations animées

190 heures de formation suivies

https://www.helloasso.com/associations/la-cravate-solidaire-rennes/adhesions/adherez-a-la-cravate-solidaire-rennes?_ga=2.246388356.1292132578.1696668422-1886547588.1694884198&_gl=1%2a14qatjt%2a_ga%2aMTg4NjU0NzU4OC4xNjk0ODg0MTk4%2a_ga_TKC826G3G2%2aMTY5NjY2ODQyOC44LjEuMTY5NjY2OTI1OS42MC4wLjA.
https://www.helloasso.com/associations/la-cravate-solidaire-rennes/adhesions/adherez-a-la-cravate-solidaire-rennes?_ga=2.246388356.1292132578.1696668422-1886547588.1694884198&_gl=1%2a14qatjt%2a_ga%2aMTg4NjU0NzU4OC4xNjk0ODg0MTk4%2a_ga_TKC826G3G2%2aMTY5NjY2ODQyOC44LjEuMTY5NjY2OTI1OS42MC4wLjA.
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